

7 * ИЮНЬ 1938

Театр кукол

На открытой эстраде городского сада начал свои гастрольные спектакли Красноярский краевой кукольный театр под художественным руководством т. В. Ф. Лебедева.

Краевой кукольный театр организован в 1938 году. За этот период времени коллектив театра побывал во многих городах края, районных центрах, в рабочих поселках. Всюду, где выступал театр, его спектакли у детей пользовались большим успехом.

За три года работы коллектив кукольного театра значительно окреп, стал серьезнее подходить к разрешению постановок пьес, оформлению спектаклей.

В составе театра работают мо-

лодые артисты, в основном это воспитанники театра, выросшие в его стенах. Со дня основания театра кукол работает артистка Е. И. Мельникова. Свою новую профессию — работу с куклами — она отлично освоила. В коллективе имеются также способные артисты Н. И. Богдашина, В. А. Пономарев и Е. Н. Казанцев.

В Канске театр кукол показал две пьесы «По щучьему велению» и «Девочка и медведь». Обе пьесы у детей пользуются успехом.

До конца июня коллектив театра покажет ребятам Канска: «Вождя краснокожих», «Гусенка», «Косолапых братьев», «Петялыча» и «Красную шапочку».

Л. ЛАРИОНОВ.